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,1Ст. УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГТИ”, СУБОТА. 21. ЦВІТНЯ 1923. Число 32.

і Вжгиср. Дж. Мойса і Б. Босоеич Як видно з мен, два -посли- 
*в . ні е Укравші.

ІЖІ їх в міжнародній політиці та в збройних акціях в краю. В пів
тора місяця після цего з Відня виїхало офіціальне представ
ництво в особі Брайтера і Коссажа Івана до Москви і як хто 
шукав певного союзника, то тільки ПетруШевич в Леніна і Тро- 
вького. Про все це було відомо й “Свободі”, але вона все таки 
підло брехала враз з "урядом” і представниками його перед 
темними масами.

На щастя всему прийшов кінець, так національній подіти- 
ці, як і її брехням. Несподівано, раптово відкрилася заслона

МІЖНАРОДНИЙ КАПІТАЛ 
І ПОЛЬЩІ.

.
і ■% Поміч страйкуючим майне рам в Едмонтоні, які так по ге- 
Іройськм видержують боротьбу з вутлевими баронами, повн- 

•4.00 нен негайно о казати кождмй, хто лише може це зробити. Ві
римо, що українські робітники в Канаді, які так славляться

----- своєю жертволюб ивістю на ріжмі робітничі шли — і в цім
случаю не відмовляться від .помочі для потребуючих това
ришів. '

Сет

Sébaeripuon per year (Власна кореспокаевшк )
Міжнародний капітал обмо

тав Польщу своїми сітями, за
хопив в окови кольоніядьного

При нагоді зазначимо, що ніхто зі Страйкового Комітету і затуманені товпи побачили правдиве обличчя своїх божків. 
не прислав навіть до нашої редакції згаданоі резолюції, що 6у- Картяний дбмик національного табору розвалився 14. маРтаі іюль-ькій кольонії

$4.00 ла по,,>шена У “Воркері”, і ми пишемо це на підставі другої зовсім. Ще 15. 111. Петрушевич і його агенти потішали розпуч-„сам захоче<’ затУманені шові- 
газетм. Ще сумнійшим фактом е це, що хоч у “Воркері” е по-і диву вірну отару спільником Вилсона Colby — але й ці надії польські дрібненькі
дана резолюція, то проте нема там поданої адреси Страйково- не оправдалися. Colby, відпоручник адвокатської канцелярії ^ урядники не бачхть і *
то Комітету чи юиійного заряду, куди малося би висилати Вилсона, за добрі гроші старався боронити справу Сх. Галичн- Ü,
гроші. „и в Париж, не як приятель Жраіншв. а як професіонал, фахо. жнття давно вже в неполь.

Тому всіх бажаючих помочи едмонтонським страйкуючим вець. Це його хліб. Він так-же щиро боронити буде й зло- ських VKax j х >ч\ть вони чи
■мгіяп — nr гмпГМ«11ҐІ мамі II МІ >,aйнePa,, просимо засилати свої жертви покищо на адресу чинця перед вашінгтонським чи філадельфійським судом, як- tbK,,x P>KJX 1 хочуть вони чи
ЛЮБИШ ЖППУППЯ — Ht ПІДРИВАЙ лОРІННЯі ‘'У«Фа«нських Робітничих Вістей”, а Страйковий Комітет про що добре за це заплатять йому.

!** ” симо знова оцею дорогою, щоби в своїм власнім інтересі по- Помимо всіх запевнень і присягань національних політиків.
Російський байкар Крилов оповідає в своїй байці п. н. дав на сторінках нашої газети свою адресу. помимо Покликувань на клич самозначення народів і кудьтур-

“Свиия під дубом” про невдячну свиню,, яка наївшись жолуддя, -------------------------------------------------------- - ність Евроли —_ Східну Галичину прилучено до шдяхоцької
почала підривати під дубом коріння. А коли ворона, яка сиді- Польщі, якій признано суверенність в розпорядженнях над 5-тн
ла на тім дубі, звернула на це свині увагу, то вона сказала: “Що Г й|ІЦПП||TDD ГАНМІІШПЇ Uâlllflllâ IIL міліоновим українським народом. Иншими словами: польська 
мені за користь з дуба? Мені аби було подостатком жолуддя, иАпПІиіІІ DU І П/ІИІІЬпШ ПАЦІІІПАуіЬ* шляхта одержала від всесвітноїбуржуазії право життя і смерти 
бо я від него товстію''. ~ ^ 5-ох міліонів людей. Всі ті застереження відносно автономії.

Положення канадського фармерства ось вже через кілька II ПІ ПП Л іТИКИ це такіж пусті, нездійснимі фрази в устах буржуазії, як і клич
послідннх років стало погіршувалось і нарешті дійшло до край- IIWI І flIlFl» самоозначення. Польща, яка застерігла собі якенебудь чуже
ности в цім році. Положення розлучливе. І то після того, як (Стаття з Европи для “Укр. Роб. Вістей".) вмішуванню в її внутрішну політику, буде поступати так, як її
минувшої осеми не вистарчало потягів, Шоби перевезти фар-; (Продовження і захочеться. За нову француську позичку вона збудує нові ве-
мерську пшеницю на ринок. і _ ■ _ лнчезні тюрми в Сх. Галичині, а віддаватиме довги з крівавих

Читачі “Українських Робітничих Вістей" певно привикли Сьогодня, як трагічна комедія галицької дрібнобуржуазії податків українських селян. Внутрішні спроби повстань вона 
вже до розяучливих фермерських дописей, як до чогось нор- скінчилася, і як кінцеве банкроцтво національної політики ПрЄКрасно подавлятиме познанцями і українськими вояками 
мальиого. Або просто і вірити не хочеться. Як-же це так? стало доконаним фактом — ми хочемо звернути увагу товори- польської армії. Трудові маси попадуть в тяжку економічну 
Фармер. який має землю, якому вродило минувшого року, який шів робітників на одну- характерну прикмету злочинства та- j СОціяльну (заразом й національну) неволю і головними вико- 
мав збіжжя иа продаж — тепер сидить голодний? Так, він си- лицького міщанства. Це— брехня, якою воювали вони 5 років і навцями цього-поневолення буде без сумніву українська дріб-

держали широкі, темні маси у вічному засліпленню. Через своїх нобуржуазія, що дуже швидко і легко погодиться з новою не
платник агентів в Галичині, петрушевичівшина впевняла мілі- peMjH010. Впрочім маємо вже факти: Др. Бачинський Волод., 
они людей в доброму вирішенню галицької справи, та ріжни- фед0рців Федір і ин. , Вони-ж ще в грудні 1922 р, пішли на у- 
ми способами намагалася вдержати маси від революційного ГОДу 3 польським урядом, хоч про це не згадувала ані словом

“Свобода”. Українські галицькі патріоти згодом зробляться 
такими-ж вірними польонофілами, як були свого часу австро- 

. еміграції, по таборах в Чехії і зробили з них покірних телят.] філами вітик біде ще співати пеани в сеймі “Rzeczy Pospoli- 
Агітацією власних агентів здирали кріваві центи з темних ро-
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не хочуть, мусять робити це, 
і що каже їм міжнародний капі- 
! тал.

Підчас коли всі державні тя
гарі зсунені на плечі робітни
чих мас міста та села, коли во
ни оплачують 99 проц. всіх 
державних видатків на посі
даючі кляси не вільно наложи
ти ані одного сотика податків, 
то міжнародний капітал кори
стується ще окремими приві
леями, яких не мають своєрід
ні таки польські гнобителі та 
визискувачі.

В Польщі мають подорожіти 
зелізниці. Від 15. цвітня подо
рож і ють ціни транспорту о 100 
проц. Та міжнародному капіта 
лови не хочеться вложити і 
своєї пайки на удержання за
лізниць в Польщі. В першу 
чергу вивинувся великий наф
товий капі^зДг.іцо займає одну 
з головних галузей продукції, 
і в розпорядженню про подо- 
рожіиня залізниць читаємо та-

'

дить голодний не тільки тепер, на переднівку, але у него перед- 
новок від самих жнив. Збіжжя він зібрав, змолотив, продав і 
сам остався без хліба і без грошей.

Мало того, він ще мусить доплачувати до проданого збіж- ...
жя. Неймовірне? Налздував фармер вагон збіжжя в Саскаче- РУХУ> який певно попсував опінїю дрібнобуржуазії в ан-

Через своїх офіцирів вони держали тисячі людей натанти.вані, післав до Форт Виліям, а звідтам прийшло, що треба ще 
доплатити за перевіз. - •

Спекулянти наживали м ід іони, збіжеві компанії богатіли, а 
у фермера за довги спродували послідну свитину. І все те ^*тник'в в Америці і Канаді на фонд допомоги рідномч кра- 
йшло своїм звичайним ходом. Не помогли фармерам і їх “фар- ев' > 3 тим' що *-х * аличина зовсім певно буде відірвана від 
перські" правительства (в Алберті і Манітобі) та їх численне Польщі. Один з агентів Петрушевича Назарук, на питання ро- 
(фермерське) представництво в домініяльнім парляменті. Зре- бітника в редакції V P B. у Вінніпегу, чому він і його уряд 
іитою, вони і не старались помагати, так як всі вони зістали но- держаться антанти, відповів не так давно: Бо тільки при по- 
міиоваиі на послів ніким иншим, лише ріжними збіжевими ком- мо4' антанти ми зможемо відірватися від Польщі .

Робота галицьких комуністів не пішла марно. Вони мали
Минувшої осени премієри Алберти і Саскачевану розпоча- ]33 с°б°ю широкі маси засліплених людей, як в краю, так і по

ли були якусь комедію з т. зв. “Wheat Board-ом" і для замилю- !33 HHM- як* ВФИЛИ _в слова сво'х політиків, як в святая святих . 
за ні і я фармерам очей носилися з тим “Wheat Board-ом”, як ду- Засліплення це дійшло до того, що на рішення ради амбаса- 
рень з писаною торбою, до Саскатуну, Келгари, приїздили й до Д0Р‘В марта 1923 р. в Парижі, в Г одиниці і поза нею ніхто 
“фармерського" премієра в Вінніпегу, радились щось дуже тай- 3 В‘РНИХ Петрушевича не хотів вірити. > варшавському соймі 
но і ще більше тайно закінчили великим хляпом. нже святкували побілу, раділи признанням Сх. І аличини Поль-

I так фермері прибиті горем і нуждою мовчали, а спеку- ші, а націоналістичний орган І ромадський Вістник і закор- 
лянти тим часом тягнули послідну телицю у фермера з хліва за донні “ісії Петрушевича ще 18. марта впевняли схвильоване 
доег. Нарешті приходить до того, що нема вже що взяти. А громадянство, що Поляки брешуть. Орган птрушевичівського

“уряду" у Відні “Український Прапор” ще 17. марта, себто в 
три дни після рішення (знаючи знаменито про все, що стало
ся) безлично писав: “Конференція амбасадорів не інкорпо
рувала Сх. Галичини до Польщі, як це зробила з Віленщиною”.

Але, щоб приготовити своїх вірних до великого удару, до
дає: “ Без огляду одначе на те, яке рішення у справі Сх. Гали-

tej Pplskiej", а біля нього сидіти буде граф митрополит Шеп- 
тицький і Кирило Трильоеський, та в спілці голосуватимуть за 
податками і рекрутом в Сх. Галичині. 1 “забудеться срамотна, КУ ЗМ'НУ- 
давняя година”. Галицькі патріоти, люде без найменших засад, Ухвала про подорожіння зе- 
люде настроїв, а не переконань — швидше, як за рік будуть лізничих оплат не обіймає на
кричати, що “треба погодитися! Нема ради! Ми за слабі! Фтн ' нафтових виробів. Під- 
ГІольща — культурна держава, дає нам конституцію і т. д., і т. д." вижкв може бути найвище 50 
Хто не вірить, той ще згадає мої слова. проц., а коли ходить о транс

порт нафти до Гданська (себ
то до головного європейсько
го складу нафтового капіта
лу), то має бути цілковито у- 
вільнений від підвишки.

паніями
Юрки Ропша.

(Кінець буде.)
Р

В ГАЛИЦЬКОМУ СЕЛІ. Це значить, що робітники і 
селяне платням за залізницю, 
платять заразом і за транспор- 
ти великих нафтових підприєм
ців, які мають з нафти і так мі
лі ярдові зиски. Ось як госло- 
дарить міжнародний капітал у 
своїй кольонії Польщі і якими 
протекціями та допомогами ті
шиться він у сучасного уряду 
буржуазної Польщі.

(Від в.іасного кореспондента.)

Значні і глибокі зміни зай- поглиблюють чимраз то ясній
те той розкол поміж богатими 
куркулями з одної сторони а 
біднотою з другої сторони. Ко
ли богачі попи і деякі учителі 
чимраз то краще почувають се
бе під опікунчими крилами су
часної буржуазної влади поль
ської шляхти, то друга части
на чимраз то краще пізнає, що 
не по дорозі їм з тою компані
єю СІЛЬСЬКИХ гнобителів, І BO- І 
на стає на шлях класової ор- ! 
галізації та рішучої безкомпро-1 
місової пролетарської бороть-1

коли нема вже з фермера що взяти, тоді і спекулянтська сви
ня починає спадати на салі. А як відомо, що коли це безроге шли а галицькому селі. Зміни, 

які відбилися на цілому життю 
села, на психольоґії його ме
шканців, так що той, що памя-

сотворшня голодне, то воно починає дуже кричати.
Ось вже і вінніпегська буржуазна газета “Free Press’’ по

чала лити крокодилячі сльози над тим, що у фермерів нема гро
шей. Плаче ця вірна служниця буржуазії над тяжким положен
ням фермера, плаче не тому, що її жаль фармера, але тому, що1 чини западе, українське населення І аличини ніколи не запе- 
у фермера нема вже грошей і через те в місті “business has been рестане боротьби за державну незалежність своєї тіснішої 
J)Wj” батьківщини".

тає це колишнє загукане, вста
юче під впливом попівства се
лянство, не пізнав би його сьо
годня.

Ріжні причини зложилися на 
це. Одною з головних це змі-

В. Левин.
Львів, 27. марта 1923.

Иншими словами — вірте людоньки дальше нам і не 
сердьтеся, що ми вас 5 років водили за ніс. Але “українське
населення Галичини ніколи не заперестане боротьби за неза- на господарських відносин на 
лежкість". Бють і кажуть танцювати. свл'- Вже перед війною пере-

Та мабуть до найбільших і найплюгавійших розмірів дій- січне господарство в галицько-
Так. Ці цифри війті з достовірних жерел. шли брехні українських національних політиків на терені Аме- “У селі не виносило більш трох-
Чому вони виїхали? рики і Канади. Тут був для них дуже податний грунт — несві- чотирох моргів. Зростаюче
Тому, що бизнес бу.в злий. домі, затуманені попівськими і патріотичними проповідями число сільської родини розби-
А чому бизнес був злий? t маси, які перед літами покинули рідний край і жили все ще вало всі вигляди на можливість
Тому, що фармері не мають грошей". тими настроями, з якими виїхали на еміграцію. Тимчасом сві-
Так сама себе питає і на питання відповідає “Free Press" гова в'йна ■ революція до непізнання змінили всі галузи життя 

що тому лихови треба якось зарадити, бо “ business has українського народу в Европі і сьогодня не істнує вже тої
і “ідиллі”, що була ще 1914 року, як “соціаліст” Вітик співав пе- 

Чн не пізно огледілася “Free Press”! Фармерський дуб, аІІИ габсбурській династії, або радикал Кирило Трильрвський 
жолуддям якого плекали своє сало спекулянтські свині, почав сидів на одній лавці з митрополитом графом на Шептицях Ше- 
вже всихати. А тоді, коли ті свині підривали коріння фармер- итицьким та "політикував Минувся “одноцільний націонали- нш -вР'>пи, так і замкненням 
ського дуба, демократична преса мовчала, хоч сама сиділа, так j ний фронт”, пропав вплив патріотичного попівства на селян- границь і паш портовими труд 
само як крнловська ворона, на тім фермерськім дубі і бачила ські маси, а ріжні Кості Левицькі та инші герої відійшли в тем- ношами, оли давнішнє пере

ну тінь. Це дуже добре розуміли недобитки національних дрі- січний селянин міг покрити ко- 
бнобуржуазних політиків і тому з таким запалом кинулися по- шта тако* подорожі, то сього- 
між непоінформовані темні маси американських, канадійських дня це йому неможливе, 
і бразилійських емігратів, які, знаючи тих панів з “порядних" 
часів перед війною, без труду схватилися на закинені гачки.

В редакції джерзиситської “Свободи” сидять і агенти Пе
трушевича, прекрасно поінформовані про хід його політики.
А все таки, щоб бути чистим перед своїми вірними, ті агенти 
не вагалися помістити в 50 числі (з 1. ЙІ. 1923.) статтю: “Лєнж 
і Троцький посилають послів до Петрушевича". Між иншим 
говорять в ній:

— “Як видно совєтська Росія пригадала собі тепер Східну 
Галичину і присилає послів до президента Петрушевича, обі- 
цюючи йому, що признає його владу в Сх. Галичині, прийме 
його посольство в Москві і консулярні агенції в ріжних містах 
України.

А що через тяжке положення фармера бизнес в місті “has 
been bad", про це говорить “Free Press'' слідуюче:

“Чи вам відомо, що поверх 6.000 (осіб) виїхало цеї зими 
з Вінніпегу до Злучених Держав?

Чи ви повні цего?
би.

21. цвітня 1901 р. Міжнарод-Село притиснене ще тяжким
чоботом шляхоцького жандар- не Соціалістичне Бюро висту- 

істновання. Звичайний від- «а. не має змоги виявити сво- пило з протестом проти росій- 
елєментів, ' його почування. Всякі спроби ського самодержавства, 

що виїздили чи то на стало до j організації сільської бідноти 22. цвітня 1917 р. На засідан- 
Америки, чи то на літні роботи ! дусить адміністративна влада І1К> Рми Роб. Деп. ухвалено ре 
до Прус, закритий як великою на перший донос дідича чи я- золюцію про заборону то pry- 
економічною крізою централь- кого иншого панського' попи- вати землею.

Карні виправи лольсько-

плив надчисельних
та каже, 
been had ”.

23. цвітня 1861 р. Польська 
го війська гноблять населення j маніфестація у Варшаві, заби
та збільшають революційний ; ™х і поранених біля 200 лю- 
настрій широких працюючих 
мас села.

хача.

дей.
роботу спекулянтів. Вона почала кракати тоді, коли вже в мі
сті бнзиес став “bad".

23. нвітня 1916 р. Повстання 
І село вже знає, з ким йому ] Синфейнерів в Ірляндії. 

йти і при першій нагоді,, при1 23. цвітня 1919 р. Протест
першому рішучому виступі ро- Наркому закордонних справ 
бітничої кляси стане по сторо- проти бльокади Радянських 
ні своїх братів робітників. Републик.

23. цвітня 1920 р, Зрада га
лицьких частин на українсько- 
польськім фронті.

Навчить біда ворожити, .коли нема що в рот вложити, ка
же пословнця. А покищо не знати, чи спекулянтські свині по
слухаються спізнившоїся ворони. Тепер “Free Press” ворожить. 
Але ворожить в той спосіб, що треба заперестати цю страшну^ 
експльоатацію фермерів не тому, щоби помогти фармерам, але 
щоби було з них дальше що дерти і в той спосіб направити мі
ський бизнес.

Але фармері тепер самі починають вже ворушитися. Це 
власне почули вже ріжні буржуазні ворони і починають крака
ти про недолю фармера. 1 фармерам в цім випадку треба бути 
дуже обережним.

Зрештою ми поговоримо ще про це иншим разом.
Робітник.

На наше село повернуло бо- 
гато молодих людей, що пе
рейшли світову різню, а бога- 
то і таких, що бачили проле
тарську революцію та знають, 
що таке ’соціалізм. Поприїзди
ло також богато американ- ] 
ських та канадійських товари
шів, які бачили сильні робіт
ничі організації і знають силу 
колективного виступу.

В. Левин.
Львів, 27 марта 1923

24. цвітня 1916 р. Розпочала
ся 2-га міжнародна цимерваль- 

і ська конференція у Канталі, я- 
ка ухвалила протест проти вій
ни.Польська буржуазно-діди- 

чівська влада покольонізува- 
Що за ненадійна зміна! Посли ЛєНіна і Троцького до Пе- ла великі простори великої зе- 

трушевича... Що це є? Чи не гроза нової війни на сході Евро- мельної власности, поосаджува 
Найімовірнійше небезпека нової війни спонукала Леніна ла богато кольоністів і бувших 

і Троцького післати послів до Петрушевича. У .воєнній трівозі польських жовнірів, які скоро
знюхалися зі сільськими кур-:

24. цвітня 1921 р. Совнарком 
Р.С.Ф.С.Р. затвердив проект 
про відновлення торговельних 
стосунків з Норвегією і Даніе- 
ю і принято постанову про об
мін торговельною місією з Че- 
хословаччиною.

25. цвітня 1918 р. Відмовлен
ня Ірляндців від рекрутського 
набору проголошеного Англі-

ПОМОЖІМ СТРАЙКУЮЧИМ МАЙНЕРАМ! пи.

Вже через кілька місяців майнері в Едмонтоні находяться вони глядають(!!) нових союзників.
Президент Петрушевич вислав у цій справі делегатів д-ра'кулями і витворюють на га

ками копалень. Зрозуміла річ, що в цій боротьбі страйку- ! Ернеста Брайтера і отамана Івана Коссака до Москви”. лицькому селі тип сільського
ючим майнерам вичерпалися фінансові засоби. Дотепер страй- По перше, яка страшна вузколобість панів патріотів. Ви богача, який немилосердно ви- 
керам давали поміч не страйкуючі майнері у 18. дистрікті. Та ходило би, що президент Петрушевич неабияка сила, коли з нишує бідноту.
Через пануюче там безробіття ця поміч в послідннх часах від- ним Ленін і Троцький переговорюють і — шукають в ньому но
вела і страйкуючі майнері опинилися в безвихіднім положен- вого союзника. Так, неначе би Петрушевич мав кількасотти- 
ню. Щоби видержати на своїм становищу і не згинути з то- сячну армію і Лєнінови страшно залежало би, щоб придбати 
йоду, едмонтонські страйкуючі товариші звернулися до всіх такого сильного союзника в — новій війні на Сході Европи. 
робітників в Канаді з апелем о фінансову поміч. А найдурнійшому стороже ви з редакції “Свободи” відомо, що

В торонтомськім “Воркері” з 11. цвітня ц.-р. є поміщений в Петрушевича нема ані одного узброєного вояка і сам він з 
в формі новинки з Едмонтону цей апель. В нім сказано, що горсткою панків-дармоїдів витирає кути віденських готелів. ; дів, як обдирання бідноти, 
страйкуючі майнері в Едмонтоні рішили одноголосно на своїм Тільки цікаво, чому Ленін і Троцький не прислали послів до Пе- розраховують попівську тіла- і 
масовім мітінгу розіслати через дистріктового юиійного секре- трушевича але Петрушевич до них? ту після довоєнної вартосте і
тара до всіх трейд-юній в Канаді резолюцію, в котрій страйКе- По друге — яка безлична брехня! Ще з початком грудня тим викликують спротив і не 
рі потверджу ють свою постанову видержати в страйковій бо- 1922 р. в своїх кореспонденціях до “У-P B ” і “У 11СВ.", значить навнеть бідноти. Загал села 
ротьбі аж до повідного кінця і в тій ціди апелюють до все то 2—3 місяці перед висилкою петрушевичівськоі місії в Москву, виступає вже проти попівсько-1
зорганізованого робітництва а Канаді о фінансову поміч. Під я писав, що віденські політики, під напором старокраеаих піл-
резолющею с підписані як Страйковий Комітет слідуючі: Т. пільних організацій вислали в половині грудня 1922 делегацію Ці і много инших причин ви ]
Вітті, Дай Монсон. Дж. Бейнон, Т. Кліленд. Е. Сомервил, Ф. з 2-ох людей в Москву просите радянський уряд піддержувати клккують діфереиціяцію села і і

■а страйку і зводять завзяту але нерівну боротьбу з власни-

ею.т Сільська аристократія, попи, 
і їхні помагачі, пробують і со- j 
бі коштом бідноти збивати ма-1

25. цвітня 1918 р. Радян
ський уряд вислав Японії ноту 

і з домаганням не втручатися в 
російські справи.

єтки. Мимо цього, що стан : 
бідноти невиносимий, сільські 
попи, які не мають инших дохо-1

Товариші! Відновляйте пе
редплату иа "Українські Ро- 
бітаичі Вісти".

Не забувайте також про пре
совий фонд одинокої україн
ської робітничої газета в Ка
наді!

го нещастя.

ЦІННА КНИЖКА.
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.
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